



车困惑

停车场的尴尬

胶州路和济南路作为东营城区两条最繁忙的道路,均存在路边停车的情况。记者观察发现,这两条路两旁,大型停车场,特别是免费停车场均比较少,其中胶州路只有乐天玛特一家超市设有大型停车场,济南路除振华停车场外,还有商业大厦一个小型的停车场,其余停车场均是收费的。

家住西城的宋先生对路边停车给出了自己的理由,“济南路附近免费停车场比较少,自己出来多了一两个小时,少了也就半个小时,为了这么点时间花钱停车,多少有点不值,很多时候,都会选择在路边停靠对付一下。”随着路面车辆增多,宋先生也意识到了路边停车的危害性,他个人也给出了车辆停靠处方,“我觉得政府应该在重要的商业圈附近规划几个大型停车场,或者将一些违法收费的公共停车场取缔。不是万不得已,谁也不愿意停在路边。”东城市民王女士则是另一种观点:“现在很多停车场外没有明确的显示器能显示停车场内的情况,有时候,我们去停

车场转了一圈,发现没有停车位又转出来。地下停车场可以安装显示停车位还剩多少的电子屏幕,让人一目了然,就像在商场外面的储物柜,以避免停车场已满,驾车人员在不知情的情况下无位而返。”

针对车位难求,车辆停靠路边造成交通拥堵的情况,市民反映应该也有道路不够宽的问题,记者采访了规划局市政科的相关人员,该工作人员称,像胶州路在当初实行的时候是完全符合市政规划的,胶州路北段现在已经实行了交通管制,南段可能会结合旧城改造方案改造成步行街或是商业街,但改造的具体计划暂时没有,路两边已建成的商铺制约着道路拓宽。

交警部门表示,马路两侧的停车位属于临时停车区,车辆不得长时间停靠在马路两侧,一些市民为图方便将车辆长时间停靠在路边的临时停车位上,使道路人为地变窄,不但容易引起交通拥挤,影响路面车辆通行率,引发交通事故也难以界定。



商业大厦门口,逛街的市民在车丛中寻路。

9日,记者走访了东城各大商场的停车位发现,除了乐天玛特和振华有专门的地下停车场外,其余的商场基本是在路面批出一块空地作为停车场用,而刚开业的乐天玛特由于客流量大,部分市民发现地下停车位满员后,只能将车停在路边,而另一部分市民则认为去地下停车费时费力。另外,部分商场表示由于当时市政没有规划停车场,现在已经没有空地开辟新的停车场了。

乐天玛特:车主不愿进,利用率不足3成

9日下午2时30分许,记者在乐天玛特门口蹲守发现,大部分开车前来购物的市民将车停在了楼体外围。下午四时许,记者询问了前来购物的刘女士,刘女士笑笑说:“以前去别的超市也都是停在外面,感觉去地下(停车场)很麻烦。”而市民魏女士说:“有停车场不停,在这儿多影响我们走路啊!”

一位在停车场入口处负责引导车辆进入停车场的工作人员说:“进地下停车场既能保证车辆的安全,又有电梯直达商场,何乐而不为呢!”他还透露,商场共有停车位共200多个,其中地下停车位137个,现在在地下停车场利用率不足3成。随后,记者进入地下停车场发现,偌大的停车场里稀稀拉拉停了不足五辆车。

商场的徐经理说道:“商场地处繁忙路段,购物高峰时段往往是交通高峰时段,很多顾客是开车来的,商场考虑到了很多顾客不习惯到地下停车场停车,就专门划出了露天停车位。下一步商场会加强保安的协调力度,尽量劝开车顾客进入地下停车场,毕竟那不仅可以方便行人,也为车辆提供了安全。”



①

9日,振华商场第五层,稀稀拉拉停了几辆车(见图1),停车场外的空地上却被车辆挤得水泄不通(见图2)。



②

(本报稿件由本报记者 段学虎 见习记者 杨琼 联合采写)

东城银座:南门停车位基本满员

在东城银座商场,四周的停车位在高峰时段基本能停满,但一般南门的停车位几乎要比其他方位的停车位受欢迎,很多时候南门的车停得满满当当,其他地方还剩一半多。“停在南门进出商场很方便,而且距离道路又不远,调头也方便。”正要商场购物的王先生说道。

很多情况下,人们就是不愿意挪步。“有时候紧挨着台阶的停车位没有了,司机宁愿在路口等紧挨台阶的车位也不去远处空余的停车位。”

据悉,东城银座在建设时建有地下停车场,可容纳七八百辆车,但地下停车场一直未启用。四周露

天的停车位有七八百个。“高峰时段露天的停车位有700多辆,一般情况下露天的停车位足够用,停车位上的车辆流动性很强,顾客一般买完商品后就走,即便是到了像春节等高峰购物时节也没有出现过拥堵现象。”银座保安科的温科长介绍说。

振华商厦:五楼停车场一般闲置

振华商场位于西城济南路东段,济南路是西城车流量较高的路段,与其他商场不同,振华商厦的停车场是地上的,专门辟出一栋楼作为停车场,据在停车场门口负责指挥车辆的工作人员小李介绍,“振华的停车场分为五层,可容纳200多辆车停靠,但是由于很多顾客

嫌停车场上下距离太远,车辆上下麻烦,所以第五层停车场基本都是空着的。而商场门前的小空地和路面两侧却往往水泄不通。”

小李介绍,从西二路到西四路之间的这一段济南路是西城乃至东营市最繁华的街道,路两边商铺林立,但是目前为止,停车位不足、

停车难已经成为了济南路两侧的一个严重问题。就比如他所在的振华商厦停车场,“很多停靠车辆并不是来商场购物的,逛街的和去对面油田中心医院看病的车辆也不在少数。”在他看来,这是因为周边只有振华一家大型停车场所造成的。

利群瑞泰广场:没有地方加停车位

利群瑞泰广场2010年10月份开业,至今已扎根东营一年,商场规划内有地下停车场,利群商场的相

关负责人王先生称,地下停车场有90个停车位,已启用一个月左右,露天停车位有150个左右,“这些停

车位不太够用,特别是购物高峰时段,现在已经没地方能增加停车位了。”

怪:啥时治好,自己知道

一剂治骨霸道中药

风湿骨痛、颈椎病、腰腿疼痛,换一种“神奇膏药”就完全能治好。贴上一贴,不出5天,皮肤就会变成青紫色,渗出浓液。

持续贴过过程中,自己觉得肉眼可见,什么时候骨节消处,证明骨痛开始康复, X光片可见骨质回缩,关节积水抽空,骨刺消失。

“不流血的中药手术刀”

有人说,止痛的膏药出自药厂,真正治病的神奇膏药出自医院,这种能让皮肤变色的神奇膏药至今已有400多年的历史,在甘肃天水魏氏骨伤医院使用了几十年,疗效相当霸道,很多颈椎病、腰椎间盘突出、膝关节炎、滑膜炎、骨质增生、腰疼腿麻不能翻身、下床,行走,想做手术者,只要贴上魏氏神奇膏药贴,3-5天内皮肤就会出现青紫,有毒液渗出,疼痛减轻,数日就能下床行走,两周左右,弯腰翻身灵活自如,三个疗程后,髓核溶解,骨刺消除,开车爬山打球散步,像正常人一样生活。医学专家形象地称之为“不流血的中药手术刀”!

浙江王瑞泰魏氏骨伤医院
一贴渗出浓液
7天回春和效神速

小膏药里的“国家机密”

苦味的膏药贴贴在患处,不但疼痛,而且患处感觉骨痛贴必须按穴贴敷,才能拔出骨毒,不仅止痛,治的是本。2010年这个400年的古方引起国家注意,组织专家经过严谨论证,被列为我国非物质文化遗产,国家每年拨款30万进行保护,其按穴贴法和配方都被国家严格保密,方子已被制成成品魏氏骨痛贴在各大医院和药房销售,要普者超过百万。

即日起电话预约,有专业人员为您一对一服务,并按穴位帮您贴敷到位,让您不花一分冤枉钱。市内免费送药,外地免费邮寄。

骨痛康复热线: 0546-7617349
骨痛康复中心: 民康大药房
(西城百货大楼南20米)

百公里油耗3.84升

2011卡罗拉节油赛再创佳绩

11月5日,“挑战冠军、挑战自我”卡罗拉节油挑战赛于西城中石油4号加油站成功举行。参加比赛的选手均为卡罗拉车主,经过一番激烈的挑战,最终鲁E6W589车主陈先生以百公里油耗3.84升的佳绩夺得了本次比赛冠军。鲁ENE269车主齐先生夺得亚军,百公里油耗4.52升。

取得上述优异成绩的奥秘在哪里呢?一是卡罗拉具备一流的节油商品性配置,比如,卡罗拉全系搭载的丰田双VVT-i发动机,它能够根据发动机转速、油门开启幅度等行驶状态,通过计算机信号对进气门和排气门的开闭时机进行智能正时连续可变控制,这样可以使汽油的燃烧更充分。同时,由于发动机材质是铝合金,减轻了车身整体重量,从而也起到了很好的节油效果。除此之外,不同于传统液压力转向系统的EPS电子助力转向系统能够使转向更轻松,气操控性更强;ETCS-i电子节气门智能控制系统能够精确控制提供给发动机的油量大小;符合空气动力学原理的车身设计能够减小风阻……

二是车主良好的节油习惯和节油技巧。良好的驾驶技巧

巧和习惯对节油也非常重要。参加比赛的车主在相互的交流中共同总结出“一定要对爱车进行有效保养,减少爱车的日常负担,轻踩油门少刹车,保持经济时速、匀速行驶,高速行驶开窗不如开空调”等不少节油经。

据了解,泛华丰田公司自2006年开始逢双数年举办一届年度节油大赛,从下半年开始,每月举行一次,月度冠军晋级年度总决赛,年度冠军将获得一吨汽油的奖励。逢单数年举办节油挑战赛,一般上下半年各举办一次,分车型对上届年度冠军发起挑战。